ITepsoobpasHas

F'(x) = 1(x)



CopepxaHue

1. OnpeneneHvie nepBoodpa3HOU

2. OcHOBHOE CBOUCTBO NepBooOpa3HOU

3. Tpu npaBusia HaxXoXAeHUs NepBoOOpPa3HbIX




OnpeneneHue nepsoobpasHou

dyHKUMA F Ha3blBaeTcsli nepeoobpa3Hou AOns
dYHKUMK f HA 3adaHHOM MNPOMEXYTKEe, ecnu Ans
BCEX X U3 3TOr0 NPOMEXYTKa

Fx) = f(x)

TTpumep:

F(x) = x*/3 ecTb NnepBoobpasHas ansa dyHKUnK f(x)=x’
Ha MHTepBane (-«<; «©), Tak Kak

F'(x) = (x*/3)'=1/3(x)" = 1/3*3x% = x* = f(x)

ONA BCEX x € (-0; =),




OcHosHOe cBOUCTBO NepBoobpasHon

Jllobaa nepBoobpasHaa and dQyHKUMM f  Ha
NpoMeXyTKe | MOXET ObITb 3anncaHa B BUae

F(x) + C,
[Oe F(x) — ogHa n3 nepBoobpa3sHbiX Ona PyHKUUN f(x)
Ha npomexyTke /, a C — npon3BosibHasi MOCTOAHHas.

[Ipn3HakK nocTosHCTBA (PYHKLUMU

Ecnu F(x) = 0 HA HEKOTOPOM NPOMEXYTKeE /, TO
dOYHKUMA F — NOCTOAHHAA Ha 3TOM MPOMEXYTKE.




CsoucTea:

1. Kakoe 6bl yncno He noactaBuTb B doopmyny C
nony4nm nepBoobpasHyto anga PyHKUumMm f Ha
NPOMEXYTKE /.

2. Kakyto Obl nepBoobpasHyto F Angd f Ha NPoOMeXyTKe |
He B3ATb, MOXHO nogobpartb Takoe 4ncto C, 4To
019 BCEX 3HAYEHMN x N3 MPOMEXYTKA | BbIMOJST: i ATCH;
PaBEHCTBO

@ (x) = F(x) +C

[padbmk OBYX MNMOOLIX NepBOOOPaA3HbIX A1 YHKLNK
nony4aeTcs nyTemM napanserbHOoro nepeHoca BOosb
ocu OY.



Tabnuua nepsoobpasHbIX

PYyHKLUMU k x" 1 sin x COS X 1 1
af (noctoaa | (n € 2, VX cos? x sin?x
HHa#s) n#1)

Oowwun
BUA

nepBoob
pas3HbIX




TTpumeper:

Mpumep 2
f(x) = 1/%°, HanTw F (x) Ha
(0; <), F(1)=1

F(x)=-1/x+C
-1/1+C=1
-1+C=1
C=2

F(x)=-1/x+2

NMpumep 1
f(x) = -X°, HanUTW F(x)

F'(x) = -x*/4, TaK KaK (-x*/4)" = x°

Oowmu Bng nepBoodpasHom:
F(x) =-x*/4 + C




Tpu npasuna HaxoxaeHUa NepsoobpasHbIX

MpaBuno 1

Ecnu F ecTb nepBoobpasHaga ang f, a G — nepBoobpasHas

ansi g, To F + G eCcTb NnepBoodbpa3Hasa anga f+ g:
(F+G)'=F'+G'=f+g

T

NMpumep

f(x) = x> + 1/x?, HaNTU F(x)

()= x*/4
(1/x%)' = -1/x, =>
F(x) =x*/4-1/x +C




[MpaBuno 2
Ecnun F ectb nepBoobpasHas Ans f, a k - NOCTOAHHasd, TO
doyHKUMSA kF — nepBoobpasHas ang kf:

(kF)' = kF' = kf

=‘

NMpumep

f(x) = 5cosx, HANTK F(x)

(cosx)' = sinx, =>
F(x) = 5sinx + C




MpaBuno 3

Ecnu F(x) ecTb nepBoobpa3Hast Ans f(x), a k n b — NOCTOSAHHbIE,
npuyem k # 0, To 1/k*F(kx + b) ecTb nepBoobpasHas ans flkx +
b):

(1/k*E(kx + b) )’ = 1/k*E'(kx + b) * k = f(kx + b)

T

NMpumep
f(x) = 1/(7 - 3x)>, HANTWU F(x)

(1/x°)' = -1/4x*
F(x) =-1/3 * (-1)/4(7 - 3x)* = 1/12(7 - 3x)*

F(x) = 1/12(7 - 3x)* + C




